
  平成３０年第８回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  平成３０年３月７日（水）                 

午前９時２０分まで 

出 席 者 
委 員 西村委員長、織田職務代理、伊田委員、與川委員 

事務局 井山局長、石田次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成３０年第８回定例会を開会いたします。 

  報告事項８－１ 東京都選挙事務運営協議会の部会構成について 

局  長  （別紙により、東京都選挙事務運営協議会の部会構成について説明し、 

 報告した。） 

局  長  昨年１０月の衆議院議員選挙執行の影響等により、平成２９年の東京都 

 選挙事務運営協議会については、検討課題の取りまとめ報告が行われませ 

 んでした。よって、平成３０年の同協議会における部会に関して、杉並区 

 としては平成２９年と同様に「選挙権年齢引下げに伴う啓発事業につい 

 て」が検討課題である第３部会を希望することといたします。当区では、 

 区内の学校における模擬投票に力を入れていますし、明るい選挙推進委員 

 の模擬投票への参加も図られているところです。 

  その他・予算特別委員会での質問状況について 

局  長  まず、選挙管理委員会関連の質問として、区議会議員がネーミングライ 

 ツを取得して自身の氏名を記載できるかとの質問がありました。例えば、 

 公共施設に個人名が出る場合、事前の広告として作用する形になるため、 

 事前運動になりかねないとの回答となりました。 

  また、国民投票に関する質問がありました。今のところ、国からの連絡 

 等はなく、予算編成などは行っていない状況です。執行の際は、全額国庫 

 による負担となり、区の超過負担は生じないものと考えています。加えて、 

 区内の学校で開催する出前授業の中で国民投票に特化した内容を行うこ 

 とは、学校のカリキュラム上、難しいものと思われます。 

 その他・日程等について 

局  長  （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

局  長  「推進委員だより」の第５４号を発行しました。明るい選挙推進委員の 

 機関紙として配付しています。 

與川委員  この「推進委員だより」は、外部へも配付するのですか。 



局  長  １３０部の発行部数で、関係者のみの配付としています。 

織田委員  写真なども、きれいに掲載されています。 

與川委員  明るい選挙推進委員の方々も、編集作業に参加されていますか。 

局  長  ２回開催される編集会議に参加しています。 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


